CAHKT-METEPBYPICKNMA
FOCYAAPCTBEHHbI MOPCKOV TEXHUYECKWNA YHUBEPCUTET

Ll\jr'l\_ HAYYHO-UCCJIEOOBATEJIbCKAA
TEXHOJIONMYECKASA JIABOPATOPUA

ABTOpM3MpOBaHHbIN Aunnep no PO n ctpanam CHI

K\ PE r — t t (95)6 0-22-89
P | Pr ”o”a:_bo novatecs.ru | H: 8 (4 40-22-
S{) EMOH 3HE o - v 5.1 6ﬂe¢0
Canrt: www.novatecs.ru atecs.ru AP.pGC: T. MOCKBa, yn. CDI'IOICKaﬂ, a 5K2

MawwuHa anekTpuyeckas
“MaHrycT-325-9neKkTpo”

WHCTPYKLMA NO 3KcnnyaTawuum
M3253.60.00 N9

CaHkT-l[leTepbypr
2009 .



mailto:nitl@smtu.ru
mailto:to@novatecs.ru

MALLUUHA SNEKTPUYECKAA “MAHIYCT-325-3JIEKTPO”
1. HASHAYEHUE

MawwmHa anekTpudeckada “MaHryct-325-OnekTpo” (B AanbHenwem - MmallimHa) no3BonseT:

1. PaspgenbiBaTb Nofg cBapKy Topubl TPYO B Anana3oHe oT 247 0o 313 MM BHYTpPEHHero gua-
MeTpa n go 325 MM HapyxHoro gnameTpa (B TOM 4mucre u TpyObl MOCne rasoBon peskiu),
N3roTOBMNEHHbIE W3 YINepoaucCTbIX, NEerMpPOBaHHbIX, HepXXaBewLwmux cTanen u UBeTHbIX
CNnaBoB.

2. BbinonHsTb Nogpesky Topua TpyObl U CHATUE HapyXXHOWN dhacku.

3. PacrauuBatb TpyObl Ha rnyGuHy Ao 50 mm.

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN MALLUUHDbI
«MAHI'YCT-325-3JIEKTPO»

— %5 _—
Onmx 20 X
! ]
japasi
@ =
b NI/ NiA
| 5=
j jun)
Ll (L1
i X
T -
Puc. 1. «MaHrycTt-325-OneKkTpo»
[nana3oH 06paboTkN (Dey. min— Den. max)— Dhap. max « -+« v emeemememmemmeiaeniieieieennenns (225-313)-325 mm
RO T3 (=Y ey oToTal =1 k= (=Y 1 [PPSR oAHodasHbIn, ~ 220V
MoTpebnsaemast MOLLHOCTD MOTOP-PEAYKTOP@ . « . .utuenetteneee et eneaeeeaeaaaneananns 1,4 kBT
MakCUManbHBIN KPYTALLMA MOMEHT ...ttt e et et e e e e e e et e eae e eeeeeneeens 760 Hem
KonMUYecTBO PE3LIOB B PE3LIEAEPIKATEIIE . ... e eeeee et et ene e e et eae e e ee e eneaeenenes 2
HacToTa BPALLEHNS PE3LEOEPIKATE MM . .. . eueneenee et etenenene et e ea e e e eeeneeaeaeaans 4-15 ob6/MuH
MakcumanbHasa gnvHa obpaboTkm Npy nogpeske TopLoB TPYO 1 cHATUM pacok..... 100 Mm
MakcumanbHasa anuHa o6paboTkm nNpu pactaymsaHum Tpyo 50 mm
MwuHuManbHasa gnvHa NPSMOSIMHENHOTO y4YacTka TpyObl, 70 MM+anuHa
HEOOXOANMAS OIS BAKPEIITEHMS . ... .e ettt ettt ettt e et et e e e e et e e e ae e te e e e neaeeneeas 00paboTkm
Macca MaLVHbI B PAB0OUEM COCTOSHUM. ... ueeeneneeenaeaeaeetee et e eeninneeeeeeesasanneneeeaeeeas 60 Kr
Macca malunHbl B TPaHCMOPTHOM YrakoBKe
0 011 (= o o J 26,1 kr
Y (0] e o R o= 11Ty o] o JU PPN 11,5 kr
- pe3ueaepxaTenb, PEAYKTOP U MEXAHU3M MOOAUM. ....cuvueeieeeeeeineeineaeeeaeanens 40 kr
Macca malnHbl B TPaHCMOPTHOM YMNaKoBKe C NMOMHbLIM KOMIMIIEKTOM CMEHHbIX U 3a-
=TT b = T 1= 77,6 kr
MabapuTHble pa3mMepbl B PABOUEM COCTOSTHUM .. ..uueeeeeeninenieaeeaeneaenaeaaeaeaeanannns 565x460x385 MM
MabapuTHble pa3mepbl B TPAHCMOPTHOWN yNaKkoBKe
S 0] (= ] o 560x240x200 mm
e 1 1= o o T o710 430x380x160 mMm
- pesuenepxartenb, PeOYKTOP U MEXaHU3M MOOAUM. .. ..vunee e aeeie e eeaeenenas 400x320x350 mm



3. YCTPOUCTBO

Puc. 2. MawunHa «MaHrycT-325-3nektpo»

MawumHa coaepXXuT NsTb OCHOBHbIX Y3I10B:
1) ®wukcaTtop 1
2) Pesuepepxatens 2
3) Pepyktop 3
4) MoTop-peaykTop 4
5) MexaHuam nogauv 5

CocTtaB 1 yCTPOMCTBO OTAENbHbIX Y3r10B Noka3aH Ha puc. 1-8 «MPUNTOXXEHUNA».



4. 3AKPEMJIEHUE MALLUHDbI
4.1. OCHOBHBbIE NMOJIOXXEHWUA

MawwvHa cHabxeHa caMoyCTaHaBnNUBaOLWMMCS (PUKCATOPOM C 3aKpenrieHMeM no BHYTPEHHEMY
anameTpy obpabatbiBaemon TpyObl. B coctaB dmkcaTtopa BxogaT: ravka 1, cyxapu 2, nognAaTHUK 3,
CMeHHble HaKOHEeYHVKU 4 cyxaps dukcatopa, Haknagkv 5, BUHTbI KpernrneHusa 6 Haknagok, Kynak 7,
Ban 8, wnunbka 9, nonykonsua 10, ranka 11, ravka ynopHas 12 n BUHTbI KpenneHus cyxapen 13.

1 2 4

Il
D27 \

5
| —

6
7 8 9 10

-

o }nﬁ/& SN
7
Ll

—
—x
—
No

-
N

e
:\

%

Mpn 3aTarmBaHUM ynopHOM rankm 12 nognAaTHUK 3, CBA3aHHbLIA CO LWNWUMNbKOW 9, nepemMeLlaet
cyxapw 2 no HakNoHHbIM Nasam Kynaka 7 Bana 8, BCrneacTBue Yero cyxapw ¢ Haknagkamu 5 BblaBu-
raloTca B paguanbHOM HanpaBneHUn 0o ynopa HakoHeYHMKamu 4 BO BHYTPEHHIOH MOBEPXHOCTb 06-
pabaTtbiBaemon TpyObl, UTO obecnevmBaeT COOCHOe 3akpenrneHve Bana 8 dmkcatopa m obpaba-
TbiBaEMOW TPYObI.

Kaxgbln KOMNNEKT CMEHHbIX HAKOHEYHUKOB U Cyxapewn ¢ Haknagkamu obecneumBaeT 3akpenre-
Hne B amanasoHe (Dmax— Dmin)=10 Mm. Umerowmeca wectb KOMMMEKTOB CMEHHbIX HAaKOHEYHWKOB
obecneunBaloT 3akpenneHne B Tpybax ¢ BHYTPEHHUM guameTpom oT 247 o 313 mm (cm. Tabn.1
cTp. 7).

TOYHOCTb M XXECTKOCTb YCTAHOBKM hMKCaTopa 3aBUCAT OT AMAaMETPa U COCTOSIHUS BHYTPEHHEN
NMOBEPXHOCTM TPYDbI, @ TakKke OT ANUHbI 3akpenneHud. MNpu 3akpensieHnn MalnHbl HEOBX0ANMO y4n-
TbiBaTb criegyolime obcToaTenbcTea:

1. MakcumanbHbiv xof pesuenepxarens Log, coctaBnseT 106 mm.

2. Bbinet pesuoB 3a pesueaepxaTens coctasnseT 17-54 mm.

3. PaccTosiHMe mexagy 0CAMU CMEHHbIX HAKOHEYHWKOB (pukcaTopa cocTasniseT 52 Mum.

4. B 3aBMCMMOCTM OT BHYTPEHHEro AuameTpa TpyObl MOMoXeHue cyxaps dukcatopa OTHO-

CUTENbLHO Kynaka pukcaTopa MoXeT MeHATbCs B npegenax 20 Mm.




|

W‘
g
||

20

| T
| i |
7 7 2077

\
\

4.2. BAPUAHTbI KPEMJNEHUA ®UKCATOPA

1 |
S S .
Mpn 3akpenneHun dukcaTopa OBYMA psgamu Mpn 3akpenneHun dukcaTopa oa-
HaKOHEeYHMKOB oObecne4vnBaeTcs MakcumaribHas HUM PSOOM HAKOHEYHUKOB TOYHOCTb yCTa-
TOYHOCTb U XECTKOCTb YCTAHOBKM oukcaTopa HOBKM (brKcaTopa CHMxXaeTcs.



5. OCHOBHBbIE BUbl PABOT, BbIMONMHAEMbIX MALLUVMHON

«MAHI'YCT-325-3JIEKTPO»

Moppeska TopuoB Tpy6

N

PacTtaunBaHue Tpy6 Ha rmnybuHy o 50mMm

=3

——————

g@@@:ﬁ\

50 max

7

—

 —

7]

O6paboTka HapyxHOW dpacku

Z ®

606 =1
=

.

Mpn obpaboTke TOpUOB TPYO MOA CBaApPKy
BMA dhacku onpenensietca reoMmeTpuen pesuos
(cm. 6. PE3Ubl K MAWWMHE «MAHIYCT-325-
OnekTpo»). Bo3MOXHOCTbL 3akpenneHus B pes-
uenepxatene MaluHbl ABYX pe3L0oB NO3BONAeT
BbINOSIHATL C O4HOW YCTaHOBKM KOMOWHMPOBAH-
HYy0 pasgernky.

Mpn TaxenbIX ycrnoeuax paboTtel (6onbLias
TOMWMWHA CTEHKW, BbICOKAs MPOYHOCTb MaTte-
pwana, paboTa nocre ra3oBon pe3kun) peKoMeH-
ayeTca CTaBuTb ABa OOWHAKOBbLIX pe3ua CUM-
METPUYHO WM BLINOMHATL 06paboTky B
HECKOSbKO NPOXOA0B, YTO CHMXXaET Harpysky Ha
MaLUVHY N yBENMYNBAET NPON3BOAUTENBHOCTb.



6. PE3LbI K MALLUMHE «MAHI'YCT-325-3JIEKTPO»

Ne 17

|
|
i MNoapesHon
|
|
I

[nsa HapyxHoun
dacku 30°
Ne 27

[ns BHyTpeHHeNn
dacku 10° un
pacTouKn
Ne 37

Mo cornacoBaHmio ¢ 3aka3yMkoM BO3MOXHO U3rOTOBIIEHME PE3LIOB C APYron reoMeTpuen.

MaTtepwuan pe3suoB: ctanb ObicTpopexywan P6MS5.

7. YKA3AHUA NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTH

K paboTe ¢ mawwuvHOM OnNycKalTCca nvua, M3YYMBLUME HACTOSLLYD WHCTPYKUMIO, 3HaoLue
YCTPONCTBO MaLLMHbI U Mepbl 6e30nacHOCTU nNpu paboTe ¢ HEMN.

SAMNPELLAETCA:

e BbinonHsTb Hanagky, pasbopky, CMeHy pe3LUoB U Apyrne paboTbl MO 06CNyXMBaHUIO Ma-
LUMHbI, HE OTCOEANHMB €€ OT 3MEKTPOCETH.

e [lpukacaTbCs K BpalyatoLemMycs pesleaepXkaTento pykamm 1 YacTaMU OAexXabl.

e Y6upaTb CTPYXKKY C BpaLLaloLLerocs pesueaepxarens.

Mpn oBHapyXeHn HeucnpaBHOCTEN HEOOXOOMMO HEMEeOJSIEHHO npekpaTuTb paboTy u npu-
HSITb Mepbl NO UX YCTPaHEHUIO.



8. YCINOBUA SKCIJTYATALUU

MawwunHa gormkHa aKcnnyaTMpoBaThCs B 3aKpbITbIX MOMELLEHUSAX NpU TemnepaType OKpyXato-
LLero Bo3agyxa He Hmke 0°C.

9. NOAroToBKA K PABOTE U NOPAOOK PABOTbI

1. Mepen Havanom paboTbl HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL B Cyxapu oukcaTopa, Haknagku U CMeH-
Hble HaKOHeYHWKK (ecnun TpebyeTcs), COOTBETCTBYOLME BHYTPEHHEMY AnameTpy obpabaTbiBae-
Mow Tpybbl (cM. Tabn.1).

2. Ecnu gna 3akpenneHus NoaxodaT HaKOHEYHWMKU OBYX TMNopasmepoB, TO Ans obecneveHus
BonbLuen TOYHOCTU U XKECTKOCTM 3aKpensieHns cnegyeT yCcTaHaBnmMBaTb HAKOHEYHUKN MEHbLLErO
Tnopasmepa. Tabnuua 1

BHyTpeHHun gna- Ne HakoHeuYHuKa BeicoTa
mMeTp Tpy6bl, HaKOHEYHMKa,

MM MM

225-235 0e3 HaKOHEeYHUKOB

247-257 1 11

255-265 2 15

279-289 3 27

287-297 4 31

295-305 5 35

303-313 6 39

3. OTBopauunsas ynopHyto ramky 7 (cm. puc. 1 ,MpunoxeHne”) n ytannuseaa wnunbky 10 doukca-

TOpa, CBECTU cyxapu 4 ¢ Haknagkamu 3 U HakOHeYHMKamu 1 40 NonoXxeHus, koraa dukcaTop CBO-
©04HO BXOOUT B TpyOy.

4, 3aBecTu hukcatop B TpyOy M 3akpenuTb, 3aTArnBasi YNoOpHyo ranky 7 dukcatopa TopueBbiM
Kntodom S24. [Ina yBenuyeHus XecTKOCTU KpenneHnsa cnegyeTt yctaHaBnmBaTth (mMKcaTop Kak MOX-
HO Gnmke K mecTy ob6paboTku. B npouecce 3aTsarMBaHus ranku crierka nokavmsaTtb dpukcaTop Ans
YCTpaHEeHUs BO3MOXHOro nepekoca. MOMEHT OKOHYaTeNnbHOW 3aTsKKM rarku  cocTaBngeT
100-150 H-m.

5. OpeTb pesuenepxartenb B cbope ¢ peayKTopoM M MEXaHM3MOM Mnodayun Ha Ban dukcartopa,
obecne4yrB CoOBMeLLEHMNE NbICOK Bana ¢mkcatopa co wnoHkamu 14 (puc. 2 ,[punoxeHne”) mexa-
HM3Ma nogayw.

6. BbibpaTb 3a30pbl Mexay Banom dukcatopa u MeEXaHM3MOM Mogayu, Ang Yero:

- BbIKPYTUTb BUHTLI 11 (puc. 2 ,lMpunoxexune”);

- 3aKpy4mBas BUHTbI 15, nogBecTu WNOHKKN 14 K nbickam Ha Bany 5 (puc. 1 ,lNpunoxeHne”);

- 3aKOHTPUTb BUHTbLI 15 BUHTamu 11.

7. Bpawas wanby 5 3a pydkn 4 mexaHnsama nogadm no 4acoBOW CTPENKe, NoABECTU pe3uenep-
Xartenb kK obpabaTtbiBaemon Tpybe.

8. Beibpatb Heobxoaumble pe3upl (cMm. n. 6 «PE3Lbl K MALUMHE «MAHIYCT-325-OnekTpo») 1
3aKkpenuTb Ux BUHTamu 4 (puc. 3 ,MNpunoxeHne”) B kapeTtkax 5.

9. Mepemewasa kapeTkn 5 BUHTOM 8, BbICTaBUTb pesubl Ha HeOOBXoaAMMbIN AuaMeTp 06paboTkM
TPYObI.

10. BacdhmkcmpoBaTb KapeTku C pe3uamu B OCHOBaHuM 1 pesuepepxartens ravkamum 3. MomeHT
OKOHYaTenbHOM 3aTsKkM rankm coctasnseT 100 H-m.

11. YCTaHOBMUTb M 3aKPeENUTb Ha peayKTope MOTOP-peayKTop.



12. BknounTb 3NEKTPONpPUBOL W, Bpallas Lwanby MexaHuama nogadu, nrnaBHO MOABECTU pesle-
Aepxarernb [0 KacaHus pe3uamMu Topua Tpyobl.

13. O6paboTtaTtb TOpey TpyObl, Nnoadbupasa nogadvy u 4acToTy BpalleHus, obecnednBaome nnas-
HOCTb pes3aHus. [ns ynyyweHua pesaHus pekomeHayetca ucnonb3oate COXK. lMpu Taxenbix
ycnosusix paboTbl (6onblias TonNwmMHa CTEHKM, BbICOKasi NPOYHOCTbL MaTepuana Tpybbl, paboTa
rnocne rasoBoW pe3kn) peKoMeHayeTCs BbINOMHATL 0O6paboTKy B HECKONbKO NpoxoAdoB. [MnybuHa
pes3aHusa Ha OAMH NPOXo4 onpeaenseTcst No MecTy.

14. B npouecce obpaboTkm TpyObl oceBoe nepemelleHne pesua KOHTponupoBaTb Mo numby 1
(puc. 2 ,Mpunoxenne”). Uena genenna numba — 0,1 mm. MNMonHbin o6opoT numba cooTBeTCTBYET
2 MM nepemMelLleHns pesua.

15. T[lo okoH4YaHun 06pa6OTKM OTBECTU pe3uenepxartesib B 3agHee nonoXxeHme, BbIKIMI4YnTb 3J1eK-
Tponpueoa U OTCOEAUHUTb OT SJ'IeKTpVIl-IeCKOIZ ceTn.

16. Ocnabutb coeguHeHWe MexaHu3Ma nogadu ¢ Banom dukcatopa, Ans Yero:
- BbIKPYTUTb BUHTHI 11 (puc. 2 ,MpunoxeHune”);
- ocnabutb BUHTLI 15 KpenneHus LNOHOK 14;
- BKPYTUTb BUHTbI 11.

17. CHATb MalvHy ¢ doukcaTopa.

18. OtBepHyTb ynopHyto ranky 7 (puc. 1 ,lMpunoxenne”) Ha 2-3 obopoTa 1 U3Bnedb pukcaTop m3
obpaboTaHHoW TpyOLbI.



10. TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE
10.1. CMA3KA OETAJIEA U Y3110OB

Mpu akcnnyaTaumm Heob6xoaMMo NPOBEPATh LIENOCTHOCTb MPA3€3alUTHOrO PE3MHOBOTO KOMb-
ua (nos. 14 puc. 4 «NMPUNOXKEHWNA»), cocTosiHMe NoAWNMHMKOB, 3y64YaTbiX KONec U cMasbiBaTb yKa-
3aHHble geTanu cornacHo Taon. 2.

Tabnuua 2
HanmeHoBaHue o Mepwno-
MpumeHaeMbI cMa304-
cMasblBaeMbIX o ONYHOCTb Cnocob cmasku
HbI MaTepuan
TOYeEK CcMasku, 4ac
LUNATUM-201 pas B
Ban cukcatopa (puc. 1) FOCT 6267-74 CMEHY HaHOCUTb TOHKMM crioem
LUNATHUM-203
FOCT 8773-73 + HaHocuTb Ha 3yb4yaToe koneco
Pegyktop (puc. 4) 180
ancynbhna monnbaeHa N Ban-LWeCTEPHIO
(100/1)
YrnoBo peaykTop (puc. 6) LUMATNM-203 180 3anonHATb cmaskom He 6onee
peaykTop {puc. FOCT 8773-73 2/3 cBo60OHOrO NpoCTpaHCcTBa
LUNATHUM-203
Penyktop nnaHeTapHbIn FOCT 8773-73 + 160 3anonHaATb cmaskon 3ybyatoe
(pnc. 7) ancynbdng monnbaeHa 3auenreHne
(100/1)




11. BOBMOXHbIE HEUCINMTPABHOCTU U METO[Abl UX YCTPAHEHUA

HewncnpaBHoCTb MpnymHa HemcnpaBHOCTH Cnocob ycTpaHeHus

3aMeHUTb anekTpoaBura-
* HeuncnpaBHOCTb 3MeKTpoaBUraTens

Tenb
CHWKeHue KpyTsALEero mo-
MeHTa * W3HOC anemeHTOB 3yG4uaTon nepeda- |3aMeHUTb U3HOLLEHHbIE
Y1 NN NOALUNMHMKOB 3NeMeHTbI

lNpoBepuTb Hann4ne nuTa-
OTcyTCTBYET anekTponuTaHue

HUS
»  3aknuHMBaHWe NnaHeTapHOro peayk-
TOpa No NpUYMHe:
a) M3Hoca ocewn caTennmToB 3ameHuTb ocu caTennMToB
b) nonomku 3yBuaTbix KONnec 3ameHuTb 3yb4yaTtble korneca
OnekTponpueog He »  3aKknuHuBaHME YrroBon nepegaydn
3anyckaeTtcs no npuynHe:
a) NOSIOMKWN NOALUMMHUKOB 3amMeHWTb NOALUMMHMKN

3ameHuTb 3ybyaTble Ko-
b) nonomku 3ybuaTbix KOnec

neca
C) HenpaBunbHOW COOPKM YrroBown ne- MpoBepuTbL NPaBUNBHOCTb
pefayun unm M3aMeHeHnss B3auMHOro cbopkm yrnoson nepeaa-
pacnonoXeHus Konec YN NO NATHY KOHTaKTa

12. XPAHEHUE

MalunHy XpaHuTb B 3aKpbITbIX, OTaNIMBaeMbIX 1 BEHTUIMPYEMbIX MOMELLEHUSIX NPU
TemnepaType okpyxatowiero sosgyxa oT +5°C go +40°C 1 OTHOCUTENBbHOWN BRIAXXHOCTU HE
6onee 80%.

10




NMPUNOXEHUE: CMELNDOUKALINA Y3ITOB

Mpw 3aka3e y3noB u getanen
0653aTenbHO yKasbiBaTh:

1) HoMep MaLMHbI MO NacnopTy

2) HaumeHoBaHue 1 obo3HayveHune ae-
Taneun no gaHHown cneuudukaumm

Ne HanmeHoBaHue O6o3Ha4yeHne Puc. | CTp.
1 | ®ukcatop B cbope: M325.60.01.00 1 12
2 | MexaHn3m nogaum B cbope: | M325.60.02.00 2 13
3 | PesuenepxaTtenb M325.60.03.02.00 3 14
4 | PegykTop M325.60.03.01.00 4 15
5 | MoTop-peaykTop B cbope: M325.GWS14.Cb 5 16
5.1 | - yrnoBou pegykTop M325.817.00 6 17
5.2 | - pegykTop NnaHeTapHbIn P233.00 7 18
5.3 | - anekTponpuBog B cbope P233.GWS14-125 CIE 8 19

11




Puc. 1 ®dukcartop B cbope M325.60.01.00

Ne O6o3HavyeHune HanmeHoBaHue Kon.
1 M325.60.01.10-01 HakoHeuHuk Ne1 8
M325.60.01.10-02 HakoHe4Huk Ne2 8
M325.60.01.10-03 HakoHe4yHuk Ne3 8
M325.60.01.10-04 HakoHe4yHuk Ne4 8
M325.60.01.10-05 HakoHe4yHuk Ne5 8
M325.60.01.10-06 HakoHe4yHuk Ne6 8
3 M325.60.01.09-50 Haknagka 4
4 M325.60.01.08 Cyxapb dukcaTopa 4
5 M325.60.01.02 Ban 1
6 M325.60.01.03 lalka 1
7 M325.60.01.04 "arika ynopHas 1
8 M325.60.01.05 Monykonbuo 2
10 M325.60.01.07 Lnunbka 1
11 M325.60.01.06 MNoanaTHMK 1
CtaHpapTHble usgenus
2 BuHT M10x35 DIN 912 8
BuHt M6x18 DIN 912 4
12 Marika M16 DIN 934 1

12



Puc. 2 MexaHnam nogaum B coope M325.60.02.00

Ne O6o3HaveHne HanmeHoBaHune Kon.
1 M325.60.02.11 JInm6 1
4 M325.60.02.09 PykosaTka 2
5 M325.60.02.08 Lanba 1
6 M325.60.02.07 anka 1
8 M325.60.02.06 ["anka xogoBas 1
12 M325.60.02.01 Kopnyc 1
13 M325.60.02.02 Lanba 1
14 M325.60.02.03 LLinoHka 2
15 M325.60.02.05 MoanaTHMK 2
16 M325.60.02.04 MnaHka 2
19 MINM2A.62.14 MpyxvHa 1
23 M325.60.02.10 HakoHeuHuk 2
CrangapTHble nsgenus
2 LWan6a npyxuHHasa 5 651 TOCT 6402-70 4
3 BuHT M5x12.109 DIN 912 4
7 MoawwunnHmk AXK 7095 SKF 1
9 MogwmnHmk 2007913 TOCT333-79 1
10 BuHT M4x8.109 DIN 914 1
11 BuHT M12x12.109 DIN 913 2
17 BuHT M6x45.109 DIN 7991 4
18 BuHT M6x40.109 DIN 7991 2
20 Wapwuk 6 mm TOCT 3722-81 1
21 BuHT M6x60.109 DIN 912 6
22 LWan6a npyxuHHasa 6 651 TOCT 6402-70 6

13




Puc. 3. Pesuenepxatenb B cbope M325.60.03.02.00

Ne O6o3HayeHune HavnmeHoBaHune Kon.
1 M325.60.03.10-01 Pesuenepxatenb 1
2 M325.60.03.16 Wanba 2
5 M325.60.03.13 KapeTtka 2
6 M325.60.03.15 MnactuHa 2
8 M325.60.03.14 BuHT M8x1 2
CtaHpapTHble usgenus
3 Marka M16.109 TOCT5915-70 2
4 BuHT M8x16.109 DIN913 6
7 BuHT M4x8 DIN7991 4
9 BuHT M10x30.109 DIN 912 4

14




Puc. 4. Penyktop B cbope M325.60.03.01.00

Ne O6o3HaueHne HanmeHoBaHune Kon.
3 M325.60.03.01 Kopnyc 1
5 M325.60.03.04 Ban-wecTepHs 1
7 M325.60.03.02 KpbiLlka 1
9 M325.60.03.03 lnnHpoensb 1
11 M325.60.03.06 anka 1
12 M325.60.03.07 LLlanta 1
15 M325.60.03.09 LLlanoba 1
16 M325.60.03.08 Konbuo 1
17 M325.60.03.05 Koneco 1
CrangapTHble nsgenus
1 BuHT M8x20.109 DIN 912 2
2 Konbuo ctonopHoe A62 DIN 472 2
4 Moawwunumk 180107 TOCT 7242-81 2
6 Mopgwwunumk 118 TOCT 8338-75 1
8 BuHT M6%25.88 DIN 912 9
10 Konbuo pesnHoBoe 125-130-25 MOCT 9833-73 1
13 MoawunnHuk K 60x68x25 SKF 1
14 Konbuo pesnHoBoe 060-070-58 TOCT 9833-73 1
18 MogwmnHmk 2007116 TOCT 333-71 1
19 BuHT M6x10.88 DIN 913 1

15




Puc. 5. MoTop-peayktop M325.GWS14.Cb

Ne O60o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon.
1 | M325.817.00 Yrnosou pegykrop 1
2 | P233.00. Penykrop nnaHeTapHbIN TpexcTyneH4aTbin 1
3 | P233.GWS14-125 CIE AnekTponpueog B cbope 1

16




Puc. 6. Yrnoson peagyktop M325.817. 00

Ne | Ob6osHayeHne | HaunmeHoBaHue | Kon. Ne O6o3HayeHne | HanmeHoBaHue on.
1 | PK817.42.02 | Koneco 1 11 | PK817.40.10 | Btynka 1
2 | PK817.42.07 |lanka 1 12 | PK817.42.05 | Kpblwka 1
3 | M325.817.06 | Kopnyc 1 14 | M325.817.03 | lWUnnngenob 1
7 | M325.817.05 | Kpblwka 1 15 M325.817.09 | Nanka HakngHas 1
8 | PK817.42.01 | Ban-wectepHs 1 16 | PK817.40.08 | Nonykonbuo 1
10 | PK817.40.11 | Btynka 1 18 | PK817.40.07 | llanba 2
CTtaHgapTHble n3genus
4 BunTt M8x8.88 DIN 913 1 9 MopgwunnHuk 4074905 MTOCT 4657-82 1
5 | MNopwmnHuk 62/22-2RS1 SKF 1 13 | MogwwnHuk 80305 FOCT 7242-81 1
6 | BuHT M4x5.129 DIN 914 2 17 | MoawwnHuk 80104 FOCT 7242-81 1

17




==
=
[~

Puc. 7. Pegyktop nnaHeTapHbIn TpexcTynenvaTbin P233.00

Ne O60o3HaveHne HanmeHoBaHwne Kon.
1 P233.01 Kopnyc 1
2 P210.04 Boauno 3-en cTyneHu 1
3 P233.03 Boauno 2-omn ctynexHn 1
4 P233.06 ConHeyHoe Koneco 2-on CTyneHu 1
5 P233.02 Boguno 1-om ctynexHn 1
7 P210.08 Catennut TpeTben CTyneHn 5
8 P200.07 Ocb caTennuToB TPETLEN CTYNEHU 5
9 P210.09 Ocb caTennuMToB NEPBON N BTOPOW CTyNeHen 8
11 | P233.05 CaTennuTt BTOpPOK CTyNeHn 5
12 P200.09 Konbuo 8
13 | P233.04 CaTennut nepBon CTyneHu 3
CtaHpapTHble n3genus
6 MoawwnnHmk nronb4atbin K 5x8x8 TN SKF 10
10 MoawmnnHmk nronbyatbin K 5x8x10 TN SKF 8

18




T

\
/.

18
‘\\4
\

4

)

Puc. 8. Gnektponpusog B cbope P233.GWS14-125 CIE

Ne O603HaveHne HanmeHoBaHue Kon.
1. P233.08 LWanba 1
3. P233.07 MepexogHuk 1
4. P233.09 Ban-wecTepHsa 1

CtanpapTHble n3genus
Bont M4x22.88 DIN 912
Onektpogsuratens BOSCH GWS14-125-CIE 1

19



COOEPXAHUE

HASHAUEHUIE . ... e
OCHOBHbIE TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTNKIN MALLNHbI
«MAHTYCT-325-OJTEKTPOM ...t

3. YCTPOUICTBO ... .o

6.
7.
8.
9.
10.

11.
12.

SAKPETUIEHUE MALLUHDBI. ...
4.1. OCHOBHBbBIE NMOJTOXKEHUA. ... .o
4.2. BAPUAHTDBI KPEMNEHUA GUKCATOPA. ...

OCHOBHBIE BMbl PAEOT. BbIMONMHAEMBLIE MALLMHOW
CKMAHIYCT-325-OJTEKTPONM ...ttt

PE3Lbl K MALWWMHE « MAHIYCT-325-OJTIEKTPO® ... ..ouiiiiii e
YKASAHNA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTWU. ...
YCNOBUA SKCTUIYATALINN. ...
NOArOTOBKA K PABOTE U MOPAOOK PABOTDI........coeiiiiiiee
TEXHUYHECKOE OBCIYXUBAHWUE. ... ..o
10.1.CMASBKA JETATTEM M YBIIOB......eveiiiiiiiie e

BO3MOXHbIE HENCMPABHOCTU U METOOblI X YCTPAHEHUA. ...,
XPAHEHUE . ...

MPUNTOXEHNE. CIEUUOUKALINA Y3ITOB. ... o

20

CTP.

A W W N PP

© O© N N o o





